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U ¢ 300mm, ERUHEMER (STSHET) . 14 (1FE-50) , L=1. 0m/A (K 7—M) & 1
HEMETAEHI AT & S K HP ¢ 300 & 2
< EHEET > TRy ARG - B - FoA D]
#e e T B ¢ 300, HEEEIER : L=12.75m, A2 U 2—Het i
AL T RIS = (HREIREME) * X 7 /4
=0.445"2X 7 /4=0.156m"/m m’/m  0.156
Fg =0, 156m”/mx 12. 75m =1. 989m’ m’ 1.99
X i £ v m 0.85
< EANTL > TE XSy ARAKAL - B - £+ (D]
HMIEAT NP ¢ 300, HEEAESR : 1=12. 75m
HEEEAME +20m (7272 L AREIF50% 8 L, B~DHEIF100%H{ L & T 5, )
R AR (O HED) = { (HEMEE S+ 20mm X 2) * — HEEAG HMAEY) X /4X2.0
= {(0. 414+0. 04)*—0. 414°} X 7 /4X 2. 0=0. 0645m"/m KL/m 0. 055
MR =0. 055m°/m X 12. 75m (HEHELE ) =0. T01KL KL 0. 70
EMIEAR — R a=L/5.0=12.75/5=2. 553 N 3
P E AR AL PNBE ¢ 300, HEEAER : L=12. 75m
HEAE=0.706kg/m (BEFIHELY) kg/m 0. 706
TRHIFIIA R B =0. T06kg/m X 12. 7T5m (HEHEFER) =9. 002¢ kg 9.00
WA GEA) AR— X b=L/5.0=12.75/5=2.55=3 A 3




1094 (2/2) B & i H &
I " 2V HAL B =
< fExfE L >
Hio T ROV ¢ 300, FEHMEH + Bk & F 2
HETE R i T FLERVAN LN & F 1
HETEE 3 i 4 R [ A e & F -
HEMERR (B A% L 5] -
Pt SN RN Sy BN & F 1
SEEARE T Sy EN & FT 1
A7) a—a L RTEMET m 12. 75
A7 Y 22— 2 ST RS T m 12. 75
BEOIY T BEOME ¢ 300, /NRINZHT it - 25T M), 2.4m (£ 2
r—vZ e 27 2 B EF(ELOm) a=L/1+1=12.75/1+1=13.750=14 7N 14
AR — 2 dH ok b=L/5.0=12.75/5=2.55=3 A 3
wR T — 7 VR c=L/5.5=12.75/5.5=2. 323 A 3




110b# (1/2) B B H OB E
Lo R LT O
109 (110No. 1~110bNo. 3)
FEHRAL i & 9 m 13. 00
RSB X & m 12. 10
HEMESE R i & 0 m 11.25
< B HM > st 7 7R EESR a2k bl B Y B ¢ 300
1) :j‘?jﬁfﬁuﬁ~ NS ¢ 300mm, ERUHEHER (STSHET:) . 4 (1FE-50) . L=1.0m/A& EN 12
” ¢ 300mm, ERUHEMER (SJSHET) . % (15-50), L=1.0m/AK (W 7—M|) K 1
HEME YR AT & Sk HP ¢ 300 1 2
< EHEET > TR XSy« ARAKAE - B - £ D]
#e it T WEE ¢ 300, HEEER : L=11.25m, A2 V2 —#t K
AL T SR R = (BREIEAMER) P X = /4
=0.445°2X 7 /4=0.156m"/m m’/m  0.156
Fe B =0.156m”/mX 11. 256m =1. 755m° m® 1.76
R B i & Y m 0.85
< EANL > TEXK Sy ERARAL - B - EATR T Y 1[A]
HMEANTL PIEE ¢ 300, HEMEFER @ L=11.25m
HEMEE M+ 20mn (7272 L. AREI350% 3 L, B~DHEIF100%E L &£ 35, )
WAEA R (DB = { (HEEE SME +20mm X 2) * — HEHE SR} X 1 /4X2.0
= {(0. 414+0. 04)*—0. 414} X 7 /4X2.0%0. 0545m"/m KL/m 0. 055
VA =0. 055m°/m X 11. 25m (HEHEAE ) =0. 619KL KL 0. 62
TEMIEAR — R a=L/5.0=11.25/5=2.25=3 N 3
EHIEINAA EAN T WFE ¢ 300, HEMEAER : L=11.25m
HEAE=0.705kg/m (BLE&FHHEELD) kg/m 0.705
HEHIAINEA R B =0. 705kg/mX 11. 25m (HEHERER) =7. 931kg kg 7.93
WA GEA) AR — & b=L/5.0=11.25/5=2.25=3 N 3




110b# (2/2) B B H OB E
T & i = BT B &
< fExfE L >
Hio T FEOVEE ¢ 300, FE3EEHD + FUEEED & BT 2
HETE R i T LAY (LN S & BT -
HETEE 3 i 4 R P iz & F 1
HEER (R % L 5] -
SEE AT T Sy EIHEL & F 1
SEEARE T FanJ|CILNS & FT 1
27 a—a X7 EEL m 11.25
A7 Y a—a L ST T m 11. 25
gEHIY T FEOVE ¢ 300, /MRINZHT (F&itE - BI#EHLH) . 2. 4m & T 2
v e 27 2 B EH(ELOm) a=L/1+1=11.25/1+1=12.250=13 7N 13
AR — 2 $H ok b=L/5.0=11.25/5=2. 253 A 3
ER T — 7 VR ¢c=L/5.5=11.25/5.5=2. 053 A 3




4. B - KT T



o8 S B &

& 200088 - — 3 o AT HT L <110No. 1 32T >

& B JEAR~TE g % B mE
(B r—> 7]
R —y 7 ¢ 2, 000 m 3.9
papiv ¢ 2,000 =X 1
e > R ¢ 2,000 =
[SREL o — > > 7 JE AR ]
JEASEHIFEA A L ¢ 2,000 ; Ktk + (N=5),H2<9. 00 m [ 2.680
¢ 2,000 ; KitE 1+ (5<N=30), H2<9. 00 m [ 0.000
$ 2,000 ; BB+ (N=30), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 2,000 ; WE 1 (30<N=50), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 2,000 ; BE + (50<N), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 2,000 ; FET £ (H2200mmEL F,N<30),H2<9.00] m | 0.000
¢ 2,000 ; BUET + (BE200mnlh F, 30<N=50),H2<9.00| m 0. 000
¢ 2,000 ; BET - (BEAE200mmPL T, 50<N),H2<9.00| m | 0.000
¢ 2,000 ; HAIEY £:<200mm = AEE <300mm, H2<9.00| m 1. 920
02,000 ; EARED IKEARSHI/3,H2<9.00] m | 0.000
JEASEHIFEA A L $ 2,000 ; Ktk + (N=5),9. 0=H2 m | 0.000
¢ 2,000 ; KitE+ (5<N=30),9. 0=H2 m | 0.000
$2,000 ; WE+(N=30),9.0=H2 m [ 0.000
¢ 2,000 ; WVE 1+ (30<N=50),9. 0=H2 m [ 0.000
$ 2,000 ; BB L (50<N), 9. 0=H2 m [ 0.000
¢ 2,000 ; FE £ (BEFR200mmEL T, N=30),9.0=H2| m | 0.000
¢ 2,000 ; BE + (BEEL200mmLL T, 30<N=50),9.0=H2| m 0. 000
¢ 2,000 ; BV 1 (FE££200mmLL F, 50<N),9.0=H2| m | 0.000
¢ 2,000 ; HLAEY +<200mm = HL AL <300mm, 9. 0=H2| m 0. 000
$2,000 ; FCARY H<EAR=HE/3,9.0=H2] m | 0.000




o8 S B &

& 200088 - — 3 o AT HT L <110No. 1 32T >

& B JEAR~TE =1 = B mE
T ST ¢ 2,000 EHEIE R © 6. 3m/ (AT £ FT 1
= 7Bl ST ¢ 2, 000 m 0.9
F— U TETL ¢ 2, 000 £ FT 1
r—3 v 7L b 2,000 < g > HERE=1.50—0. 100=1. 400m (GL-1. 50m T HIH)
7 X2.00+1.400X4=11. 883 m 11.9
595kg/m
AI T T 0. 595X 1. 400=0. 833 t | 0.833
[Eg=r 27V —1]
2 ) — MTR ¢ 2,000 m’ 3.3
K= 27V —1]
o 2 Y — MTR ¢ 2,000 m’
JEE A t =20cm m?
(N IR
BB ER B T ¢ 2,000 [A] 1.0
BB -« PR E T ¢ 2,000 n=(T1+T2+T3+T4+15)/8
(1.40+7.21+1.26+0.66+0.63) /8=1. 395 5] 1.0
bR ER T ¢ 2,000 A 0
Usiakr — v ZHRH
BT — 7 ¢ 2,000 [ 1
[Sryik#ET]
5 KPR T [E51Ei 1
|CIEYSEX YA |
AT A LT ¢ 2, 000 £ FT 1
HI=<7.0
YK LB T, ¢ 2,000 m3 1.2
1.2X1.4t/m3=1. 680 t 1. 68




% E

¢ 200088 Ar—< o P ASEBT T <110No. 1 SZHT >

i H

IR RS

B

]
il

[+T]

JeAT A

JEASRHI

2.00°2X 7 /4X4.600=14. 451

14.5

av)) PR L

o ck=18N/mm”

SEYIR~GL-1. 50mE T3. 700-1. 50=2. 200
2.00°2X 7 /4X2.200=6.912

PR GREE= 2V —1)
2.00°2X 7 /4X0.223= A0.701

PEpR - (ER)
1.10°2X 7 /4X0. 130=A0.124

Pefg (BRIR) 2.200—0.223—0. 13=1. 847
1.05°2X 7 /4X1.847= A1.599

PEbR - (L)
0.414°2X 7 /4X0.475= A0. 064

PEbR - (E#2)
0.414°2X 7 /4X0.475= A0. 064

PEbR - (EE3)
0.500°2X 7 /4X0.475= A0. 093

PebR/NEt
0. 701+0. 124+1. 599+0. 064+0. 064+0. 093=2. 645

A
6.912—2.645=4. 267

FEAL R

RC-40

2.00°2X 7 /4X1.500=4. 712

PEpR (%)
(2.0072—0.8272) X 7 /4X0.35= A0.915

e (HRIR) ¢ 1.500—0. 647=0. 853
1.05°2X 7 /4X0.853= A0. 739

PERR (RIEE) -
(1.0572+0.8272) X 7 /4/2X0. 30= A0. 209

PEBR (B3 + IR
0.88°2X 7 /4X0.347= A0.211

PEBR/INEE
0. 915+0. 739+0. 209+0. 211=2. 074

A
4.712—2.074=2. 638

[AFLRxE ]

SRE A+ h=0. 347 , GL-0. 347
BB h=0.3 , GL-0.647

ER{A+EBE h=2.7 , GL-3.347
JEEA%:h=0. 13 , GL-3.477

k17 J— k:h=0.223 , GL-3.700

7 A

14




¢ 200088 o — < o S HSEHT T.<110No. 1 37T

<

2R R g =® B #E
REIHE T
(GES |
J\ATEEIW L=(D+0. 2) tan(22.5° ) X8
AEE I T As, t=10cm 0.911 X8=7.288 m 7.3
J\FTGIERT A=(2XJ 2+2) XL2 :
RS As, t=10cm (2X{ 242) X0.911°2=4. 007 m? 4.0
LGy As 4.007X0.10=0. 401 m® 0.4
hyd-i5 e 0.023%0.10X7.3=0.017X1.4=0. 024 t 0. 02
[&h2E KR IR T ]
t=150 SEHTA f
TlErET RC-40 2.00 " 2X x /4=3.142 m? 3
t=150 SRR ,
AT RM-30 4,007 m 4
SRLERRARZEER - 0. 10—0. 03=0. 07
B R RM-30 4. 007 X 0. 07=0. 280
STHLES © 0. 15—0.07=0. 08
3. 142X 0. 08=0. 251
ZE(r%L:1.2,C:0.9 '
(0. 280+0. 251) X 1. 20/0. 90=0. 708 m’ | 0.708
BT B AR AS m’
t=50
FEL FRAREE R EAs | 4. 007 m?® 4




#wE R E

¢ 200088 Ar—< o NPT T <110No. 1 SEHT >

R - MR - RS

g = Hii| #=E
[ 1) P T Ak
M TR E T ¢ 2000 ¢ 2,000 & T 1
M T T ¢ 2000 ¢ 2, 000 AT 1
M7 TARBAPH T ¢ 2000 ¢ 2,000 10 15
MBS T E & ¢ 2000 kg | 1,160

7 LB T
PEARER E - Bk 1[m]

HEHE T e 3[m]
HEE T 9l (TRERZBR)

HEE THLE  2lml




o8 S B &

¢ 150088 - — 2 o 7 AT HT L <109No. 3 ALHL >

& B JEAR~TE g % B mE
(B r—> 7]
R —y 7 ¢ 1,500 m 3.7
papiv ¢ 1,500 =X 1
e > R ¢ 1,500 =
[SREL o — > > 7 JE AR ]
JEASEHIFEA A L ¢ 1,500 ; Ktk + (N=5),H2<9. 00 m [ 2.830
¢ 1,500 ; KitE 1 (5<N=30), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; WPE + (N=30), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; WVE 1+ (30<N=50),H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; BME + (50<N), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; FET £ (%200mmEL F,N<30),H2<9.00| m | 0.000
¢ 1,500 ; BUET + (B£200mn Ll F, 30<N=50),H2<9.00| m 0. 000
¢ 1,500 ; BB - (BEAE200mmlL T, 50<N),H2<9.00| m | 0.000
¢ 1,500 ; H AR Y 1:<200mm = A£E <300mm, H2<9. 00| m 1. 544
01,500 ; EARD IKEARSHI/3,H2<9.00] m | 0.000
JEASEHIFEA A L ¢ 1,500 ; Ktk + (N=5),9. 0=H2 m | 0.000
¢ 1,500 ; KitE+ (5<N=30),9. 0=H2 m | 0.000
¢ 1,500 ; WE+ (N=30),9. 0=H2 m [ 0.000
¢ 1,500 ; WV 1+ (30<N=50),9. 0=H2 m [ 0.000
¢ 1,500 ; BB L (50<N), 9. 0=H2 m [ 0.000
¢ 1,500 ; FVE £ (BEFR200mmEL T, N=30),9.0=H2| m | 0.000
¢ 1,500 ; B+ (BEEE200mmLL T, 30<N=50),9.0=H2| m 0. 000
¢ 1,500 ; BV 1 (FE££200mmLL F, 50<N),9.0=H2| m | 0.000
¢ 1,500 ; HLAE Y +<200mm = HL AL <300mm, 9. 0=H2| m 0. 000
¢ 1,500 ; FARY H<EAR=H#/3,9.0=H2] m | 0.000




o8 S B &

¢ 150088 - — 2 o 7 AT HT L <109No. 3 ALHL >

i H

2R S g =R Hi| #%E
= TR ¢ 1,500 RPEIE R © 4. Tn/fEPT £ FT 1
= 7Bl ST ¢ 1,500 m 0.9
F— U TETL ¢ 1,500 £ FT 1
r—3 v 7L 61,500 < g E > HERE=1.50—0.074=1. 426m (GL-1. 50m T HIH)
m X1.50+1. 426 X4=10. 416 m 10. 4
447kg/m
AI T T 0. 447X 1. 426=0. 637 t | 0.637
[Eg=r 27V —1]
2 ) — MTR ¢ 1, 500 m’ 1.8
K= 27V —1]
o 2 Y — MTR ¢ 1,500 m’
JEERA t =20cm m?
(N IR
BB ER B T ¢ 1,500 [A] 1.0
BB -« PR E T ¢ 1,500 n=(T1+T2+T3+T4+15)/8
(1.40+6.41+1.26+0.36+0.00) /8=1. 178 5] 1.0
bR ER T ¢ 1,500 5]
Usiakr — v ZHRH
Wy —v 7 ¢ 1,500 [A] 1
[SryikET]
5 KPR T [E51Ei 1
|CIEYSEX YA |
AT A LT ¢ 1,500 £ FT 1
HI=<7.0
YK LB T, ¢ 1,500 m3 0.7
0.7X1.4t/m3=0. 980 t 0.98




B ft B &

¢ 150088 4r—< o 7 SEHT T <109No. 3 371>

i H

IR RS

B

]
il

[+T]

JeAT A

JEASRHI

1.50°2X 7t /4X4.374=7.729

7.7

av)) PR L

o ck=18N/mm”

SEYIR~GL-1. 50mE T3. 474-1. 50=1. 974
1.5072X 7t /4X1.974=3. 488

PR GREE= 2V —1)
1.50°2X 7 /4X0.057=A0.101

PEpR - (ER)
1.10°2X 7 /4X0. 130=A0.124

Pefg (BR{R) 1.974—0.057—0. 13=1. 787
1.05°2X 7 /4X1.787= A1.547

PEbR - (L)
0.414°2X 7 /4X0.225= A0. 030

PEbR - (E#2)
0.500°2X 7 /4X0.225= A0.044

PERR (BR3)

PebR/NEt
0. 101+0. 124+1. 547+0. 030+0. 044+0. 000=1. 846

el
3.488—1.846=1. 642

FEAL R

RC-40

1.50°2X 7t /4X1.500=2. 651

PEpR (%)
(1.5072—0.8272) X 7 /4X0. 35= A0. 434

e (HRIR) ¢ 1.500—0. 887=0.613
1.05°2X 7 /4X0.613= A0. 531

PERR (RIEE) -
(1.0572+0.8272) X 7 /4/2X0.60= A0. 418

PEBR (B3 + IR
0.88°2X 7 /4X0.278= A0. 169

PEBR/INEE
0. 434+0. 531+0. 418+0. 169=1. 552

Al
2.651—1.552=1.099

(A FLE%E ]

Sk %R h=0. 287 , GL-0. 287
BB h=0.6 , GL-0.887

ER{A+EBE h=2.4 , GL-3.287
JEEA%:h=0. 13 , GL-3.417

k17 ) — k:h=0.057 , GL-3.474

o sy L




<

¢ 150088 /- — 3 o 7B T < 109No. 3 3THL
2R R g =® B #E
REIHE T
(GES |
J\ATEEIW L=(D+0. 2) tan(22.5° ) X8
AEE I T As, t=10cm 0.704 X 8=5. 632 m 5.6
J\FTGIERT A=(2XJ 2+2) XL2 :
RS As, t=10cm (2X{242) X0.704"2=2. 393 m? 2.4
LGy As 2.393X0.10=0. 239 m® 0.2
hyd-i5 e 0.023X0.1X5.6=0.013X1.4=0.018 t 0. 02
(&2 KR IR T ]
t=150 SEHTA f
TlErET RC-40 1.50 " 2X n /4=1.767 m? 2
t=150 SRS ,
AT RM-30 2.393 m 2
SRLERRARZEER - 0. 10—0. 03=0. 07
B R RM-30 2.393%0.07=0. 168
STHLES © 0. 15—0.07=0. 08
1. 767X 0. 08=0. 141
ZE(r%L:1.2,C:0.9 '
(0. 168+0. 141) X 1. 20/0. 90=0. 412 m’ | 0412
BT B AR AS m’
t=50
FEL FRAE R EAs | 2.393 m?® 2




#wE R E

¢ 150088 4r—< o 7 SEHT T <109No. 3 SEHT >

R - MR - RS

g = Bi| #E

[ mE ] P28 T
MEE TG E L ¢ 1500 ¢ 1,500 (&5 1
MIEE LR L $ 1500 ® 1, 500 T 1
MIEE LHBAEA L ¢ 1500 $ 1,500 (i 4
FIEE TR ¢ 1500 kg 730

= THCBH B T

PG I - JB9EE 1]

Y0 e TR 1E]

a7 U — MR 10H]

HEdtE T2 119




o8 S B &

¢ 150088 - — 2 o 7 AT H L <110bNo. 3 LT >

& B JEAR~TE g % B mE
(B r—> 7]
R —y 7 ¢ 1,500 m 3.4
papiv ¢ 1,500 =X 1
e > R ¢ 1,500 =
[SREL o — > > 7 JE AR ]
JEASEHIFEA A L ¢ 1,500 ; Ktk + (N=5),H2<9. 00 m [ 2.550
¢ 1,500 ; KitE 1 (5<N=30), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; WPE + (N=30), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; WVE 1+ (30<N=50),H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; BME + (50<N), H2<9. 00 m [ 0.000
¢ 1,500 ; FUET £ (%200mmLL F,N<30),H2<9.00| m | 0.000
¢ 1,500 ; BUET + (B£200mn Ll F, 30<N=50),H2<9.00| m 0. 000
¢ 1,500 ; BB - (BEA£200mmPL T, 50<N),H2<9.00| m | 0.000
¢ 1,500 ; H AR Y 1:<200mm = A£E <300mm, H2<9.00| m 1. 647
01,500 ; EARD IKEARSHI/3,H2<9.00] m | 0.000
JEASEHIFEA A L ¢ 1,500 ; Ktk + (N=5),9. 0=H2 m | 0.000
¢ 1,500 ; KitE+ (5<N=30),9. 0=H2 m | 0.000
¢ 1,500 ; WE+ (N=30),9. 0=H2 m [ 0.000
¢ 1,500 ; WV 1+ (30<N=50),9. 0=H2 m [ 0.000
¢ 1,500 ; BB L (50<N), 9. 0=H2 m [ 0.000
¢ 1,500 ; FE + (BEFE200mmEA T, N=30),9.0=H2| m | 0.000
¢ 1,500 ; B+ (BEEE200mmLL T, 30<N=50),9.0=H2| m 0. 000
¢ 1,500 ; BV 1 (FE££200mmLL F, 50<N),9.0=H2| m | 0.000
¢ 1,500 ; HLAE Y +<200mm =ML AL <300mm, 9. 0=H2| m 0. 000
¢ 1,500 ; FARY H<EAR=H#E/3,9.0=H2] m | 0.000




o8 S B &

¢ 150088 - — 2 o 7 AT H L <110bNo. 3 LT >

i H

2R S g =R Hi| #%E
= TR ¢ 1,500 RPEIE R © 4. Tn/fEPT £ FT 1
= 7Bl ST ¢ 1,500 m 0.9
F— U TETL ¢ 1,500 5 FT 1
r—3 v 7L 61,500 < g > HERE =1.50—0. 147=1. 353m (GL-1. 50m THIH)
n X1.50+1. 353 X4=10. 124 m 10. 1
447kg/m
AI T T 0. 447 X 1. 353=0. 605 t | 0.605
[Eg=r 27V —1]
2 ) — MTR ¢ 1, 500 m’ 1.8
K= 27V —1]
o 2 Y — MTR ¢ 1,500 m’
JEERA t =20cm m?
(N IR
BB ER B T ¢ 1,500 [A] 1.0
BB -« PR E T ¢ 1,500 n=(T1+T2+T3+T4+15)/8
(1.40+6.41+1.26+0.36+0.63) /8=1. 258 5] 1.0
bR ER T ¢ 1,500 5]
Usiakr — v ZHRH
Wy —v 7 ¢ 1,500 [A] 1
[SryikET]
5 KPR T [E51Ei 1
|CIEYSEX YA |
AT A LT ¢ 1,500 £ FT 1
HI=<7.0
YK LB T, ¢ 1,500 m3 0.7
0.7X1.4t/m3=0. 980 t 0.98




B ft B &

¢ 150088 4r—< o 7 XSEHT T <110bNo. 3 SZHT >

i H

IR RS

B

]
il

[+T]

JeAT A

JEASRHI

1.50°2X 1t /4X4.197=17.417

7.4

av)) PR L

o ck=18N/mm”

SEYIR~GL-1. 50mE T3. 247-1. 50=1. 747
1.5072X 7t /4X1.747=3. 087

PR GREE= 2V —1)
1.50°2X 7 /4X0.057=A0.101

PEpR - (ER)
1.10°2X 7 /4X0. 130=A0.124

Pefg (BR{R) 1.747—0.057—0. 13=1. 560
1.05°2X 7 /4X1.560= A1.351

PEbR - (L)
0.414°2X 7 /4X0.225= A0. 030

PEbR - (E#2)
0.500°2X 7 /4X0.225= A0.044

PERR (BR3)

PebR/NEt
0.101+0. 124+1. 351+0. 030+0. 044+0. 000=1. 650

Al
3.087—1.650=1.437

FEAL R

RC-40

1.50°2X 7t /4X1.500=2. 651

PEpR (%)
(1.5072—0.8272) X 7 /4X0. 15= A0. 186

e (BKIR) ¢ 1.500—0. 660=0. 840
1.05°2X 7 /4X0.840= A0. 727

PERR (RIEE) -
(1.0572+0.8272) X 7 /4/2X0.45= A0. 314

PEBR (B3 + IR
0.88°2X 7 /4X0.210= A0. 128

PEBR/INEE
0. 186+0. 727+0. 314+0. 128=1. 355

Al
2.651—1.355=1.296

[AFLRxE ]

SRE A+ h=0. 21 , GL-0.210
A% h=0. 45 , GL-0. 660

ER{A+EBE h=2.4 , GL-3.060
JEEA%:h=0. 13 , GL-3.190

k17 J— k:h=0.057 , GL-3.247

7 AL
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2R R g =® B #E
REIHE T
(GES |
J\ATEEIW L=(D+0. 2) tan(22.5° ) X8
AEE I T As, t=10cm 0.704 X 8=5. 632 m 5.6
J\FTGIERT A=(2XJ 2+2) XL2 :
RS As, t=10cm (2X{242) X0.704"2=2. 393 m? 2.4
LGy As 2.393X0.10=0. 239 m® 0.2
hyh-15E 0.023X0.1X5.6=0.013X1.4=0.018 t 0. 02
(&2 KR IR T ]
T Bk T m®
t=100 SRS ,
AT RM-30 2.393 m 2
SEEERRAEZEER - 0. 05—0. 03=0. 02
B R RM-30 2. 393X 0. 02=0. 048
STHLES © 0. 10—0. 02=0. 08
1.50°2X 7 /4%X0.08=0. 141
ZE(r%L:1.2,C:0.9 '
(0. 048+0. 141) X 1. 20/0. 90=0. 252 m’ | 0252
AET B AR AS m’
t=50
KET FAEBREAs | 2.393 m? 9
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TER - MR - 1R g = Bi| #E
[ mE ] P28 T
MEE TG E L ¢ 1500 ¢ 1,500 (&5 1
MIEE LR L $ 1500 ® 1, 500 T 1
MIEE LHBAEA L ¢ 1500 $ 1,500 (i 4
FIEE TR ¢ 1500 kg 730

= THCBH B T

PG I - JBEE 1|

Y0 e TR 1E]

a7 U — MTEREE 10H]

HedtE T2 119






